
SOLI Fraktion Langendorf und K. Porsch

An die

Bürgermeisterin der Gemeinde Langendorf

Jasmin Deegen-Miest

Hallo Jasmin

Für die nächste Ratssitzung beantragen wir folgende Top:
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1. Willkommensgruß für neuzugezogene Gemeindemitglieder

Unsere Gemeinde hat viel zu bieten. Wir beantragen einen Flyer/Karte zu

erstellen mit den einzelnen Vereinen/Einrichtungen und deren

Ansprechpartner*innen, sowie Kontaktdaten und einen kurzen Überblick

über die Gemeinde.

2. Internetseite

Aktualisierung und Pflege. Die Gemeinde zahlt an die SG für die

Bereitstellung einer eigenen Seite. Es muss der aktuelle Stand betrachtet und

über das weitere Vorgehen beratschlagt werden.

3. Fahrradweg durch Langendorf:

Die Gemeinde soll barrierefreie Bushaltestellen bauen und der Fahrradweg zu

den genannten ist in einem desolaten Zustand. Sofem uns bekannt ist befindet

sich der Weg im Zuständigkeitsbereich des LKs, da dieser an einer

Kreisstraße liegt. Trotz wiederkehrenden Anfragen wurde er nur

behelfsmäßig repariert.



Anfang Dezember wurde erneut Kontakt mit dem LK / der Mobilitätsagentur

aufgenommen. Der LK plant ein Mobilitätskonzept für den gesamten LK

inkl. aller Samtgemeinden, dass auch die Radwege einschließt. Auch der

Radweg zwischen Langendorf und Grippel, der Teil des Elberadwegs ist, ist

dringend sanierungsbedürftig und sollte in  dem Konzept des LK

berücksichtigt werden. Es wurde ein Vorort-Termin für den 01.02. vereinbart.

Hier sollte die Gemeinde ihre Forderungen ggü. dem LK nochmal

verdeutlichen.

Die Gemeinde fordert den LK unverzüglich auf die Begehbarkeit der

schadhaften Wege herzustellen, da sich diese derzeit in einem

gesundheitsschädlichen Zustand befinden.

4. Masterplan (Klimaschutz) des LK:

Der LK hat einen Masterplan zum Klimaschutz unterschrieben. Welche

Maßnahmen betreffen unsere Gemeinde und was kann die Gemeinde

diesbezüglich unterstützend unternehmen?

5. Spielplatz in Langendorf

�$ �X �I �� �G �H �U �� �O �H �W �] �W �H �Q �� �* �H �P �H �L �Q �G �H �U �D �W �V �V �L �W �] �X �Q �J �� �G �H �V �� �Ä �D �O �L �H �Q �� �� �5 �D �W �H �V �� �J �D �E �� �H �V �� �G �L �H �� �% �L �W �W �H �� �H �L �Q �H �Q

Spielplatz in Langendorf zu bauen. Auch nach der Sitzung sind Bewohner

des Ortes mit diesem Anliegen an uns herangetreten. Früher konnte der

Spielplatz des Kinderspielkreises genutzt werden für die Gemeinde, doch seit

dieser in eine Krippe umgewandelt und nicht mehr von der Gemeinde

betrieben wird, ist das Gelände nicht mehr zugängig für die Gemeinde.

Prüfung, ob es einen geeigneten Platz gibt, um einen Spielplatz zu errichten.

Mit freundlichen Grüßen
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